
❐ 伊勢市の広報活動についてお聞きします

1,555合計 185 624 230 138 378

173

無回答 3 5 2 0 11 21

80代以上 33 76 19 8 37

345

70代 53 111 42 24 66 296

60代 34 159 52 32 68

198

50代 16 97 43 22 61 239

40代 18 84 32 22 42

10代 6 13 4 7 24 54

74

30代 15 53 27 21 39 155

20代 7 26 9 2 30

1,555

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　20代、80代以上で「１. 思う」「２. どちらかといえば思

う」の割合が高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4

合計 185 624 230 138 378

無回答等 合計

無回答等

864

無回答 3 9 4 1 10 27

女性 103 343 125 66 227

回答者数 185 624 230 138 378 1,555

合計

男性 79 272 101 71 141 664

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　男女の差はほとんどありません。

（単位：人）

回答 1 2 3 4

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　「２. どちらかといえば思う」の割合が高く、「１. 思う」と

合わせると69％となっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

■ 4. 思わない □ 5. わからない

問50 伊勢市から知りたい情報が提供されていると思いますか。（１つに〇）

■ 1. 思う ■ 2. どちらかといえば思う ■ 3. どちらかといえば思わない
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1,555合計 191 607 230 139 388

173

無回答 2 6 3 0 10 21

80代以上 45 65 12 8 43

345

70代 45 122 43 25 61 296

60代 34 155 58 35 63

198

50代 15 96 39 23 66 239

40代 22 81 35 17 43

10代 5 16 3 4 26 54

74

30代 17 44 28 21 45 155

20代 6 22 9 6 31

1,555

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　80代以上で「１. 思う」の割合が高くなっています。

　30代で「３. どちらかといえば思わない」「４. 思わない」

の割合がやや高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4

合計 191 607 230 139 388

無回答等 合計

無回答等

864

無回答 3 7 5 1 11 27

女性 112 345 115 70 222

回答者数 191 607 230 139 388 1,555

合計

男性 76 255 110 68 155 664

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　女性の方が「１. 思う」「２. どちらかといえば思う」の割

合がやや高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％） 　「２. どちらかといえば思う」の割合が高く、「１. 思う」と

合わせると60％を超えています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

■ 4. 思わない □ 5. わからない

問51 伊勢市から提供されている情報は、わかりやすいと思いますか。（１つに〇）

■ 1. 思う ■ 2. どちらかといえば思う ■ 3. どちらかといえば思わない
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○小学校区別集計

　豊浜東、城田で「１. 思う」「２.どちらかといえば思う」の割合が高くなっています。

　進修、神社、二見浦で「３. どちらかといえば思わない」「４. 思わない」の割合が高くなっています。

（無回答等を除いた割合　単位：％） （単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答等 合計

進修 4 18 12 5 5 44

修道 10 38 19 5 20 92

有緝 13 55 22 14 26 130

早修 7 18 5 5 11 46

中島 15 31 9 3 17 75

明倫 14 44 12 6 21 97

厚生 15 36 11 7 25 94

神社 14 20 12 11 15 72

大湊 3 12 5 3 8 31

佐八 3 7 3 2 4 19

宮山 4 16 6 7 10 43

浜郷 6 23 13 5 26 73

四郷 9 19 7 2 13 50

豊浜東 2 8 2 0 4 16

豊浜西 2 21 10 1 8 42

北浜 4 23 6 9 6 48

東大淀 2 5 3 0 3 13

城田 10 35 8 2 17 72

上野 2 6 3 2 6 19

二見浦 6 35 15 13 28 97

小俣 16 56 23 19 49 163

明野 16 32 12 8 22 90

合計 191 607 230 139 388 1,555

御薗 11 42 9 8 30 100

無回答 3 7 3 2 14 29
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○単純集計

○年代別集計

　「１. 広報いせ」は、30代以上で80％を超えています。

　「２. ホームページ」は、20～40代で30％を超えています。

　「４. 新聞」は、高齢の世代に割合が高くなる傾向があります。

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合

（複数回答）

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

21

合計 1,267 265 226 258 78 114 49 1,555

6.8 6.2

無回答 12 2

80代以上 91.4 4.3 22.2 36.4

6.4 4.6

80代以上 148 7 36 59 11 10

70代 87.5 4.3 20.4 25.01370代 245 12 57 70 18

5.1 5.160代 89.6 13.1 13.7 17.0

3.4 7.217 2

345

57 10 13 6 14

60代 301 44 46 57 17 17

50代 201 50 30 24 8

4.1

239 50代 84.8 21.1 12.7 10.1

6.6 5.640代 17.9 11.7

3.9 9.0

80.6 32.1

74

2 7.5 3.8 11.3

30代 80.6 36.8 6.5 8.4

20代 67.1 35.6 11.0 6.8

6

1

1550

1982

10代 28 10代

40代 158 63 35 23 13 11

20代 49 26

30代 125

4 2 6

無回答

2 1 0 0

19.2

18

回答者数 回答 1 2 3 4

8 5 3 14

9

29616

7

17311

5

3.8 34.0541 52.8

3. ケーブルテレビ（行政放送） 226

4. 新聞 258

5. 広報いせfacebook・twitter 78

6. 特にない 114

無回答 49

（単位：人） 単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6

問52 伊勢市からの情報を何から得ていますか。（あてはまるものすべてに〇）

1. 広報いせ 2. ホームページ 3. ケーブルテレビ（行政放送）

　「１. 広報いせ」が非常に多くなっています。

回答数

1. 広報いせ 1,267

2. ホームページ 265

4. 新聞 5. 広報いせfacebook・twitter 6. 特にない

（単位：人）   （単位：人）
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○年代別集計

（未加入・無回答等を除いた割合　単位：％）

80代以上 14.0 26.3 24.6 7.9 27.2

70代 7.4 21.6 26.8 17.4 26.8

合計 48 155 216 186 368 519 63 1,555

42 17

60代 4.0 14.8 22.0 18.4 40.8

50代 2.1 9.7 18.1 23.6 46.5

40代 1.7 14.2 23.3 25.8 35.0

30代 0.0 10.7 23.8 22.6 42.9

20代 4.3 13.0 10.9 21.7 50.0

10代 2.3 4.7 18.6 20.9 53.5

173

無回答 1 3 1 0 4 4

80代以上 16 30 28 9 31

8 21

70代 14 41 51 33 51 87 19 296

60代 9 33 49 41 91 110 12 345

75 3 198

50代 3 14 26 34 67 93

40代 2 17 28 31 42

2 239

30代 0 9 20 19 36 71 0 155

20代 2 6 5 10 23 27 1 74

10代 1 2 8 9 23 10 1 54

　若い世代では「５. 見ない（ケーブルテレビ加入）」の割合が高くなっています。

　高齢の世代では「１. 毎日見る」「２. 週に数回見る」の割合が高くなっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数 回答 1 2 3 4 5

（未加入・無回答等を除いた割合　単位：％）

63 1,555

（未加入・無回答等を除いた割合　単位：％）

6 無回答 回答者数

合計 48 155 216 186 368 519

○単純集計

　ケーブルテレビ加入者の中で「１. 毎日見る」「２. 週に数回見る」「３. 月に数回見る」の行政放送を比較的見てい

る人の割合は43％となっています。

（単位：人）

回答 1 2 3 4 5

■ 4. 年に数回見る ■ 5. 見ない（ケーブルテレビ加入） □ 6. ケーブルテレビ未加入

問53 ケーブルテレビ行政放送〔文字放送、お知らせ番組、特集番組〕はご覧になりますか。（1つに〇）

■ 1. 毎日見る ■ 2. 週に数回見る ■ 3. 月に数回見る
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